
 

 

 

 

unwohl
5%

mittelmässig
17%

wohl
56%

sehr wohl
22%

Wie wohl fühlst du dich in der Schule (allgemein)? 

unwohl mittelmässig wohl sehr wohl

unwohl 5%

mittelmässig
12%

wohl 44%

sehr wohl 39%

Wie wohl fühlst du dich in deiner Klasse? 

unwohl mittelmässig wohl sehr wohl
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unwohl
4%

mittelmässig
21%

wohl
45%

sehr wohl
30%

Wie wohl fühlst du dich auf dem Pausenplatz während den 
Pausen?

unwohl mittelmässig wohl sehr wohl

stimmt nicht
4%

stimmt eher nicht
12%

stimmt meistens
70%

stimmt immer
14%

In der Schule kann ich gut lernen.

stimmt nicht stimmt eher nicht stimmt meistens stimmt immer
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stimmt nicht
5%

stimmt eher 
nicht
23%

stimmt meistens
64%

stimmt 
immer

8%

In der Schule kann ich mich gut konzentrieren.

stimmt nicht stimmt eher nicht stimmt meistens stimmt immer

stimmt nicht
2%

stimmt eher 
nicht
16%

stimmt meistens
58%

stimmt immer
24%

Im Schulzimmer gehen wir Schülerinnen und Schüler 
anständig und respektvoll miteinander um.

stimmt nicht stimmt eher nicht stimmt meistens stimmt immer
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stimmt nicht
4%

stimmt eher 
nicht
18%

stimmt meistens
61%

stimmt immer
17%

Auf dem Pausenplatz gehen wir Schülerinnen und 
Schüler anständig und respektvoll miteinander um.

stimmt nicht stimmt eher nicht stimmt meistens stimmt immer

stimmt nicht
4%

stimmt eher 
nicht
16%

stimmt meistens
55%

stimmt immer
25%

Auf dem Schulweg und in den Gängen gehen wir 
Schülerinnen und Schüler anständig/respektvoll 

miteinander um.

stimmt nicht stimmt eher nicht stimmt meistens stimmt immer
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stimmt nicht
4% stimmt eher 

nicht
9%

stimmt 
meistens

53%

stimmt immer
34%

Die Lehrpersonen arbeiten gut zusammen.

stimmt nicht stimmt eher nicht stimmt meistens stimmt immer


